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家庭や地域の方々と共に「ありがとう｣｢いいね」を伝え合える学び場を６６人の子どもたちに
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ＰＴＡ総会・第１回授業参観を行いました

“未来の自分・地域・学校”のために,今できることをみんなで！

ご意見・ご感想のお願い①
先日の授業参観のご感想や校長の学校経営説明に対するご意見，白岩小学校の子ども達への応援メッセージをお願

いします。お子さんを通して学級担任までご提出願います（任意です。別の用紙でも構いません）。
学校報に掲載させていただきます。ご協力何卒宜しくお願いいたします。

＜切り取り線＞

４月１９日(金)，たくさんの保護者の方々にご参加いただき,平成最後の授業参観,ＰＴＡ総会を行い
ました。小学生としてスタートした１年生,学年が一つずつ上がって２～６年生…授業を受けているお
子さんをご覧になってどのような感想をもたれたでしょうか。

授業参観後のＰＴＡ総会では,ＰＴＡ会長のあいさつ,
校長の学校経営説明の後,今年度の予算案等の承認,役員
の選出が行われました。Ａ新ＰＴＡ会長をはじめ役
員をお引き受けいただいた皆様に感謝申し上げます。１
年間宜しくお願いいたします。また，Ｋ前会長をはじ
め，これまで役員を務めていただいた皆様，ありがとう
ございました。今後ともご協力宜しくお願いいたします。

地域の方々の協力も得ながら,｢未来の自分･地域･学校」
のために,子どもたち，教員，保護者の皆様で,今できる
ことをやっていければと思っております。１年間宜しく
お願いいたします。

ＰＴＡ総会の校長の経営説明で，保護者の皆様に次の
ことをお願いしました。ご協力宜しくお願いします。

何よりも，子どもたちに
“｢ありがとう｣｢いいね｣を伝え合える”学校，家庭，
地域を一緒に作っていければと思っております。

※裏面にＰＴＡ総会で使用したプレゼンテーション資料を掲載しております。ご確認ください。

会 長 Ａ （５年）
副 会 長 Ｔ （４年）

Ｃ （３年）
Ｋ （２年）

幹 事 Ｋ （６年）
Ｙ （６年）
Ｗ （６年）

専門部長
研 修 Ｓ （５年）
校外指導 Ｋ （５年）
保健体育 Ｙ （５年）

学年部長
１ 年 Ｓ
２ 年 Ｏ
３ 年 Ｓ
４ 年 Ｆ
５ 年 Ｓ
６ 年 Ｋ

一年間宜しくお願いいたします。

主な新役員の皆様（敬称略）

○常に交通安全の呼びかけを

○子どもの変化を敏感に

○必ずやる「お手伝い」を

○学校報の作成にご協力を

○名札の着用にご協力を



① ⑦

② ⑧

③ ⑨

④ ⑩

⑤ ⑪

⑥

◇表の＜切り取り線＞より下まで裏面に掲

載してしまいました。表の用紙を使って，

ご感想等を提出いただいたご家庭には，

後日，改めて第４号を配付させていただ

きます。


